FAO1455M4A

C005 - CO11

3

EN| English |

CAME S.P.A.
Via Martiri Della Liberta, 15
31030 - Dosson di Casier
Treviso - Italy

CAME.COM

FAO1455M4A - (02/2020

S

S p

Gews,
St

D I TALIANO

SISTEMA DI TRASMISSIONE A CATENA PER PORTONI SEZIONALI

€005

Sistema di trasmissione a catena (altezza portone superiore a 5,5 m) completo di albero con pignone Z = 26 per albero
cavo motoriduttore, pignone Z = 40 con catena e giunto per catena da 1/2" e staffe di ancoraggio al motoriduttore.
Permette di aumentare la coppia a scapito della corsa.

co11

Sistema di trasmissione a catena con rapporto 1:1 completo di albero con pignone Z = 26 per albero cavo motoridut-
tore, pignone Z = 26 con catena e giunto per catena da 1/2" e staffe di ancoraggio al motoriduttore.
Permette di disassare il motoriduttore mantenendo coppia e velocita.

Descrizione delle parti

@ Catena con giunto @  Corona 226 con grano
@  Staffa di fissaggio Rondella
(3  Albero con pignone Z26 (9  Rosetta UNI 6593 8X24
@) Linguetta A per albero cavo Vite esagonale UNI 5739 M8X16
(®  Linguetta B per albero pieno ((n. 2 pezzi) @)  Vite a testa svasata UNI 5933 M6X16
©®  Corona Z40 con grano @ Rosetta a ventaglio
Scelta dell'accessorio
ACCESSORIO C-BX | C-BXK | C-BXE | C-BXEK | C-BXT | C-BXET | C-BXE24
Coppia max.
co11 {Nm) 60 120 60 120 80 25
orona ° giri
el TIETL 34 20,5 34 20,5
Coppia max.
C005 {Nm) 90 180 90 180 120 38
FggnoneZZ 26 g
orona Z 40 ° giri
albero max. 22 13 22 13
Installazione

Con albero cavo usare la linguetta @) fig. .
Con albero pieno usare la linguetta &) fig. Y.
Attenzione! La corona e il pignone devono essere in asse perpendicolarmente.

Nota. Il tipo di fissaggio dipende dal materiale della parete.

SMALTIMENTO - Assicurarsi che il materiale d'imballaggio non venga disperso nell’ambiente, ma smaltito se-
guendo le norme vigenti nel paese di utilizzo del prodotto. Alla fine del ciclo di vita dell'apparecchio evitare che
o stesso venga disperso nell'ambiente.Lo smaltimento dell’apparecchiatura deve essere effettuato rispettando le
norme vigenti e privilegiando il riciclaggio delle sue parti costituenti. Sui componenti, per cui & previsto lo smalti-
mento con riciclaggio, sono riportati il simbolo € la sigla del materiale.

Istruzioni originali



CHAIN TRANSMISSION MECHANISM FOR SECTIONAL DOORS

€005

Chain transmission system (door height above 5.5 m), featuring a shaft with pinion Z = 26 for gearmotor hollow shaft,
pinion Z = 40 with chain and coupling for 1/2" chain and brackets for anchoring to the gearmotor.

Increase the torque at the expense of travel.

Co11

Chain transmission system with 1:1 ratio, featuring a shaft with pinion Z = 26 for gearmotor hollow shaft, pinion Z =
26 with chain and coupling for 1/2" chain and brackets for anchoring to the gearmotor.

Offset the gearmotor while maintaining the torque and speed.

Description of parts

JOINT DE TRANSMISSION PAR CHAINE POUR PORTES SECTIONNELLES

€005

Systeme de transmission par chaine (hauteur porte supérieure a 5,5 m) avec arbre a pignon Z = 26 pour arbre
creux motoréducteur, pignon Z = 40 avec chaine et joint pour chaine de 1/2" et étriers de fixation au motoréducteur.
Permet d'augmenter le couple au détriment de la course.

co11

Systeme de transmission par chaine avec rapport 1:1 et arbre a pignon Z = 26 pour arbre creux motoréducteur,
pignon Z = 26 avec chaine et joint pour chaine de 1/2" et étriers de fixation au motoréducteur.

Permet de désaxer le motoréducteur tout en maintenant le couple et la vitesse.

Description des parties

(@ Chain with coupling @  Crown Z26 with grub screw (@ Chaine avec joint @  Couronne Z26 avec goujon
(@  Fastening bracket Flat washer @  FEtrier de fixation Rondelle
(3  Shaft with pinion 226 (©  UNI 6593 8X24 Fender washer (3  Arbre avec pignon Z26 (©  Rondelle UNI 6593 8X24
@) Tab Afor hollow shaft UNI 5739 M8X16 hex screw @  Languette A pour arbre creux Viis hexagonale UNI 5739 M8X16
(®  Tab B for solid shaft (2 pcs) @) UNI 5933 M6X16 hex screw (®  Languette B pour arbre plein (2 piéces) @D Vis a téte noyée UNI 5933 M6X16
©®  Crown Z40 with grub screw @  External overlap lock washer (©  Couronne Z40 avec goujon @ Rondelle & denture
Accessories Choix de I'accessoire
ACCESSORY C-BX | C-BXK | C-BXE | C-BXEK | C-BXT | C-BXET | C-BXE24 ACCESSOIRE C-BX | C-BXK | C-BXE | C-BXEK | C-BXT | C-BXET | C-BXE24
Max. torque Couple max.
cort (Nm) 60 120 60 120 80 25 b [%%121 % iNm) 60 120 60 120 80 25
% gg Pown | Max, shaft ouronne |-
crown ax. sha re max.
fax. shat % 205 34 205 726 | poremax 34 205 34 205
Max. torque Couple max.
C005 (Nm) 90 180 90 180 120 38 b n(,;onogzs (Nm) 90 180 90 180 120 38
% ig pinion ” - ouronne Nb
crown ax. sha re max.
no. fUms 22 13 22 13 240 tours arbre 22 13 22 13
Installation Installation

With a hollow shaft, use tab @ fig. Y.
With a solid shaft, use tab ) fig. .
Note The crown and pinion must be perpendicular.
Note. The type of fastening depends on the material the wall is made of.

DISPOSAL - Dispose of the packaging material responsibly, in compliance with the laws in force in the country
in which the product is used. At the end of the product’s life cycle, make sure it is disposed of responsibly.The
equipment must be disposed of in compliance with current laws, and its components recycled where possible.
The components that should be recycled are marked with the material’s ID marker.

FAO1455M4A 02/2020 Translation of the original instructions

En cas d'arbre creux, utiliser la languette @ fig. Y.

En cas d'arbre plein, utiliser la languette ) fig. Y.

Attention ! La couronne et le pignon doivent étre alignés perpendiculairement.
Remarque. Le type de fixation dépend du matériau du mur.

ELIMINATION - S'assurer que le matériel d'emballage n'est pas jeté dans la nature mais qu'il est bien éliminé
selon les normes en vigueur dans le pays ol le produit est utilisé. A la fin du cycle de vie de I'appareil, il faut éviter
que celui-ci ne soit rejeté dans I'environnement. L'élimination de I'appareillage devra se faire en respectant les
normes légales en vigueur et en privilégiant le recyclage des éléments qui le constituent. Le symbole et le sigle
du matériau sont indiqués sur les pieces pour lesquelles le recyclage est prévu.

Traduction des instructions originales

CUCTEMA LIENHOM NEPEAAYU NS CEKLIMOHHbIX BOPOT

€005

CucTema LenHoii nepeaaqyt (ans BOpOT BbicaToi Gonee 5,5 M), yKOMNNEeKToBaHHas BafoM C BeAyLLelt 3BE304KOI Z
= 26 415 NYCTOTEN0ro Basna MoTop-pezyKTopa, BeayLlei 38e3a04Kor Z = 40 ¢ Lienbto v 3aMkom Ans Lenu 1/2” n
KPEnexHbIMY KPOHLLTEHaMIN NS MOTOP-PeayKTopa.

[03BONAET YBEMMYUTL KYTSLLMIA MOMEHT B YLLep6 Xogy.

cot1

CucTema LienHolt nepefjiadn ¢ NepeaaToyHbIM Yicom 1:1, yKOMNNEKTOBaHHAS Banom C BeayLLeN 3Be3A04KON Z =
26 11 NycTOTENoro Bana MoTop-peayKTopa, BefyLied 38e3L04K0A Z = 26 C Lenbio v 3aMkom Ans uenn 1/2" n
KDENeXHbIMY KDOHLLTE/HAMIA 11 MOTOP-PeyKTopa.

l03BONSET BLINONHUTL OCEBOE CMELLEHME MOTOP-PEYKTOPA, NOAAEKIBAS KYTALLYA MOMEHT U CKOPOCTb.

OnucaHue KOMNOHEHTOB

@ Llenb ¢ 3amKom (@ Bepomas 38e3804Ka 226 CO WTMGTOM
@ KpoHwreiH Uait6a
(3 Ban ¢ BeayLLeil 38e3704K0I 726 (@ llaii6a UNI 6593 8X24
@ ILnoHka A ang nycToTenoro sana BuHT CM rogoamh 10/ WeCTUrpaHHblii Koy UNI
(®  Llnokka B gng nonHorenoro Bana (2 wr.) 5739 Mex16
@D Bonr ¢ notaiiHoi ronoskoit UNI 5933 M6X16
(®  Bepnomas 38e3004Ka Z40 O LWTUGHTOM
@  CTonopHoe KonbLio
Bbi6op akceccyapa
AKCECCYAP C-BX | C-BXK | C-BXE | C-BXEK | C-BXT | C-BXET | C-BXE24
Makc.
co11 o
Benywas | VUMMM 6o | 120 | 60 | 120 80 25
3B63/104Ka H
726 (Fw)
Bepowas Makc. umc-
33923’:2‘%“(3 110 060POTOB 34 20,5 34 20,5
Bana
Makc.
€005 -
Beaywast K%@gﬂ" 9 | 180 | 90 180 120 33
3B63/104Ka H
726 (Fw)
Bepowan Makc. unc-
35923%*“ 110 060pOTOB 22 13 22 13
Bana
MoHnTax

C nycToTeNbIM BaNoM UCMoNL30BaTH WoHky @ puc. EX.

C nonHoTeNbiM BanoM vcnonb3osarb wwokky & puc. EX.

Brumanue! Begomas 1 BeayLas 38e3004KM JOMKHbI HAXOBUTLCS HA OHOM 0CY NEPNEHAMKYNAPHO.
[lpumedanme. Tun Kpennienns 3aucuT 0T MaTepuana CTeHKH.

YTUNU3ALIUA - MpocneavTe 3a Tem, 4TOObI YNakoBOUHbII MATEPUAN HE BbIOPACHIBAIICA B OKYKAIOLLYIO Cpe)lg?l,
aYTNA3MPOBANCS B COOTBETCTBIN C TPEGOBAHMAMI 33KOHOLATENbCTBA, AEVICTBYIOLLEr0 B CTPaHE YCTaHOBKM. [10
OKOHYaHIM CPOKa CNyXGbl YCTPOIACTBA HE 0NYCKAIATE ero nonaaaxus B OKpYXatoLLyto Cpeay. YCTPOCTBO Heoo-
XOLVMMO YTUIM3IPOBATb B COOTBETCTBIAN C TPEGOBAHMAMI [EACTBYIOLLEr0 3aKOHOAATENBCTBA NOCNE AEMOHTXA
BCEX KOMTMOHEHTOB, NPUIOBHbIX 151 IOBTOPHONO 1CMONb30BaHNS. KOMMOHEHTbI, NPUTOAHbIE A5t IOBTOPHOO HC-
110/1b30BaHWs, OTMEYEHbI CrIeLabHbIM CUMBONOM C 0603Ha4eHIeM MaTepiana, 13 KOToporo OHY U3MOTOBMEHbI.

[lepeBos opurvHasbHbIX HCTPYKLUMA



